
市民・中学校・小学校　クロス集計6

どのようにしたら環境はよくなると思うか
選択
(割合）

市 野生生物の保護 9.7%
中 野生生物の保護 36.4%
小 動物の保護 54.7%

市 山林の保全 22.2%
中 山林に木をたくさん植える 44.2%
小 山に木をたくさん植える 76.8%

市 河川・水辺の保全 46.9%
中 川・水辺をきれいにする 58.1%
小 海や川をきれいにする 91.4%

市 公害防止の対策 20.9%
中 公害問題をなくす 16.8%
小 自動車の排気ガスや工場の煙を少なくする 84.3%

市 省エネルギー対策 18.1%
中 省エネルギー対策 17.1%
小 電気や水を節約する 82.8%

市 町並みの整備 7.9%
中 町並みの整備 5.7%

市 まちの美化活動の推進 20.2%
中 町の美化 15.6%
小 ごみを拾うなどの美化活動をする 80.1%

市 公園・緑地の整備 14.8%
中 公園・緑地の整備 13.9%
小 公園を作ったり、街路樹を植えたりする 61.8%

市 下水道の整備と合併浄化槽の普及 30.7%
中 水路（下水道）の整備 7.2%

市 ごみ減量化の促進 36.7%
中 ごみを減らす取り組み 42.3%

市 高齢者障害者に配慮したまちづくり 32.3%
中 高齢者や障害者にやさしい町づくり 17.3%

市 文化遺産の発掘と活用 2.0%
中 文化遺産の発掘と活用 4.0%

市 文化施設（美術館・ホールなど）の充実 6.6%
中 文化施設（美術館・ホールなど）の充実 4.8%

市 環境教育の充実 13.8%
中 環境についての勉強会や行事を行う 2.9%
小 環境についての勉強会などを行う 36.3%

市 環境保全活動の充実 12.1%
中 環境に対して取り組んでいる人たちへの支援 9.1%

市 その他 1.4%
中 その他 1.5%
小 その他 2.6%
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市民　問9(3つ選択）
中学校　問11(3つ選択）

小学校　問9(気になることすべて選択)
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